  Vážená priateľka, vážený priateľ!


Predkladáme Ti kalendár akcií nášho Námestovského klubu slovenských turistov pre rok 2017, ktorý Ti má poslúžiť pri plánovaní využitia Tvojho voľného času na  pobyt v prírode. Umožní Ti poznať krásy prírody spolu s kamarátmi nielen v okolí nášho mesta, ale i vo vzdialenejších oblastiach Slovenska, ale aj zaujímavé lokality v cudzine.

Kalendár obsahuje základné akcie nášho klubu. O  nich a tiež  aj ďalších doplnkových akciách Ťa budeme informovať pomocou oznamov na našej výveske umiestnenej vo výklade bufetu reštaurácie Magura. Hlavné informácie však vždy nájdeš na našej internetovej stránke www.namestovsky-kst.sk, kde sú zverejnené nielen  naše plánované akcie, ale sú tu uvedené aj ich zmeny a ďalšie nové, víkendové akcie v rubrike "DOMOV". Na jej ďalších stránkach  nájdeš niečo aj o dianí v klube, jeho histórii, potrebné tlačivá, pozvánky, kontaktné údaje o funkcionároch a v rubrike "FOTOGALÉRIA" fotografie z našich minulých akcií. Na internete sa tiež môžeš dozvedieť aj o akciách zaradených do oravského kalendára regionálnej rady KST ORAVA na stránke www.rrkstorava.wbl.sk a aj o akciách jednotlivých obcí Oravy, ktoré nemajú založený klub slovenských turistov.  

Chceme dodržiavať uvedené termíny a trasy, ale je možné, že z objektívnych príčin - počasie, zaneprázdnenosť vedúceho a pod. - ich bude potrebné zmeniť. O týchto zmenách sa dozvieš na  internete na uvedenej stránke - ale pozor, sú uvádzané väčšinou až v predvečer konania akcie! Presnejšie údaje si zisti vo vlastnom záujme u vedúceho akcie, alebo predsedu klubu.
Upozorňujeme tiež, že niektoré akcie - hlavne viacdenné, sú výberové a treba sa na ne vopred prihlásiť, keďže účasť limituje nielen Tvoja výkonnosť, ale hlavne kapacita dopravy a nutnosť predbežnej  rezervácie  ubytovania. Niekedy je to veľmi zavčasu – stránku treba sledovať stále!

Želáme si, aby naše turistické „Za krásou, zdravím a poznaním!“ sa stalo aj Tvojím vyznaním vzťahu ku spôsobu života.


Dovidenia v horách a vždy





Š Ť A S T N Ú   C E S T U  !                    

Výbor  N – KST

      ADRESÁR  FUNKCIONÁROV KLUBU A VEDÚCICH AKCIÍ
      Meno



e-mail
                      Telefón 

Ing. Štefan Janotík

janotik@gmail.com


0907-118477    

Ing. Alena Beloritová

alienkalienka@gmail.com

0910-900007  


 
Ing. Anton Balák
   
anton.balak@gmail.com

      
0905-429925
PhDr. Katarína Luptáková
katarina.luptakova.no@gmail.com
0904-131743
Ing. Tomáš Pňaček

pnacky@gmail.com


0948-132665

  

Rudolf Kormaňák

rudyk3@gmail.com


0905-948449
Milan Čierny


blackmilan@gmail.com


0907-832542
Miroslav Madera

stolarstvomadera@gmail.com

0908-695903
 
RNDr. Oľga Boháčová   
 
olcabo@gmail.com

         
0903-628591
Jana Ivanová


j.ivanova1966@gmail.com

0907-348259
Jozef  Domiňák                              maria1214jozef@gmail.com

0911-865869
Mgr. Mariána Vorčáková
mariana.vorcakova@gmail.com

0908-862326
Alena Plaštiaková

plastiakova@orava.sk


0903-482303

Anton Florek


florekantonius@gmail.com

0904-198994
