Vážení priatelia,
bohužiaľ a pre niektorých aj nanešťastie, nás ani naša vláda a ani naše ústredie 
KST neinformovali, čo znamená pre niektorých našich súsedov zánik „šengenského priestoru“,  pre náš život.
Poľsko totiž obsadilo naše hranice armádou, ani nie hraničnou políciou, čo je vlastne už vojnový akt, ale naša tzv. vláda proti tomu ani neprotestovala! Pritom sa množia únosy našich občanov do Poľska pre „ilegálne prekročenie“ hraníc s dôsledkom šikany, pokút, v najlepšom prípade len dvojtýždennej karantény u nich a po repatrizácii aj našej štátnej, tiež dvojtýždennej karantény,  pri návrate na Slovensko!
Bolo to konečne už aj v našich správach, ale vtedy akosi priestupcu po vypočúvaniach len odovzdali našim úradom! On sa len otáčal s autom na poľskej lúke päť metrov – vraj  bol ilegálne v Poľsku!!!
Ale – a to dobre viete -  náš hraničný chodník zachádza občas na poľskú stranu a pohyb po ňom už je nimi považovaný za ilegálne prekročenie hranice!
Vy mladší neviete ako sú Poliaci citliví na prekročenie hraničnej čiary, sám som strávil niekoľko hodín pod samopalom len za to, že som na Pilsku fotil svojho synovčeka na
hraničnom kameni! Mal štyri rôčky a len vďaka jeho vytrvalému plaču, no plaču - revu za mamičkou, nás pustili s dôrazným napomenutím, aby nikdy viac! A to sme boli na Pilsku - z našej strany, ani centimeter nie v Poľsku!
( Neskoršie som sa dozvedel, že malé detičky nemôžu zavrieť, ale aj tak držali nás tam asi štyri hodiny!)
Pozor teda a radšej žiadna Babia hora či experimenty s hraničným hrebeňom!
Nikto z našich predstaviteľov sa Vás nezastane!
Bol tam už zadržaný aj jeden náš značkár, ale asi stáli pri ňom všetci svätí, lebo ho pustili len s napomenutím! Išiel po našej hranici, neurobil nič protipoľského!
Tak opatrne, nielen americké vírusy, ale aj Poliaci!
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